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AcmpoHomust -

9 xnacc

2018-2019 yuebHuvLii 200

Hopozoii opya!

XKenaem mebe ycnexa!

Bribepute npaBUIbHBINA OTBET.
1 TI'ne 6n1 Bol uckanu Ioasipuyio 3Be31y, eciiu Obl HAXOJWJINCH HA CEBEPHOM MoJioce?
a) B TOYKE 3CHHTA
0) HaJa CeBEPHOI TOYKOW TOPU30HTA
B) HEMOCPEACTBEHHO HA CEBEPHON TOUYKE TOPU30HTA
T) HaJa IOKHON TOYKOH TOPU30HTA

2. Komy npunajajiexart CTPOKH:
«OTKpBIIack 6e31Ha, 3BE3]T IOJTHA,
3Be3maM yucia HeT, Oe3IHe — JHa»?

a) Tlamuneo anuneit
0) Hukomnait Konepuuk

3. Kro aBTOp 3THX CJIOB:
«YenoBeuecTBO HE OCTAHETCSl BEYHO Ha 3eMIle, HO B TIOTOHE 332 CBETOM U MPOCTPAHCTBOM, CHaJasa
POOKO MPOHHUKHET 3a Mpeesbl aTMOc(hEephl, a 3aTEM 3aBOIOET BCE OKOJIO COTHEYHOE MPOCTPAHCTBO»?
a) Kopomnes C. I1.
0) Lluonkorckuii K. 3.

(Pexomenayemoe BpeMsi BbINOJIHEHHS 3aiaHuil 1 1ac)

B) Muxaiino JlomoHOCOB
r) MHcaak Heioton

B) [larapun IO. A.
r) TlamuneiI'.

4. Ha kakoM U3 CyTHHKOB HAXOAUTCH 9 AeiicTBYIOIINX BYJIKAHOB?

a) na ['anumene
0) na Turane

B) Ha EBporme
r) Halo

5. Kakas u3 miianer oopamaercs BOKpyr CoJiHIIa «j1eKa HAa 00Ky»?

a) Carypn
6) Hentyn

B) Ypau
r) HOnwurep

Il OO0bsicHute, moueMy Tutan — ciiyTHUK CaTypHa, CMOT' COXPaHHUTh CBOIO aTMocdepy, a Mepkypuii — HeT?

11l Kak nokasatp, uro JIyHa cocTOHT HE M3 UyTyHa, €CIIi U3BECTHO, uTo e€ Macca B 81 pa3 MeHbIIIe MacChl
3emud, a pailyc OPUMEPHO B YETHIPE pa3a MEHBIIIE 3€MHOr0?
3
(CunTath CpemHIO TUIOTHOCTE 3eMITH 5,5 r/em”).

Macca 3emun
Macca Jlynst
Macca ComHiia
Pagnyc 3emin
Pannyc JIynst
IInoTHOCTE 3eMin

M® = 6-10% kr
M = 7,35-10% kr
MO =2-10% kr
R® =6400 xkm

RC = 1740 xm

p® =5,5.10° kr/m’

CripaBOYHBIM MaTepHall:



